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гр. София,  14.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 14.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 366 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,54 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. Р. Б. – редовно уведомен, се представлява от адв. П. 

преупълномощен от адв. М., редовно упълномощен и приет от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – Мл. автоконтрольор В. П. К. при СДВР, Отдел „Пътна полиция“, 

редовно уведомен, не се явява и не изпраща представител.  

АДВ. П.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на ЕТ „Атанас Марков“. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и представените с жалбата 

писмени доказателства.  

 

АДВ. П.: Поддържам жалбата и направените доказателствени искания за разпит на 

двама свидетели, които моля да бъдат допуснати за следващото съдебно заседание. 

Моля да допуснете до разпит актосъставителя на издадения АУАН, въз основа на 



когото е издадена заповедта. 

Съдът по направените искания по доказателствата,  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ДОПУСКА до разпит при режим на довеждане двама свидетели от страната на 

жалбоподателя за следващото съдебно заседание.  

ДОПУСКА до разпит при режим на призоваване актосъставителят на издадения 

АУАН, въз основа на когото е издадена заповедта. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7 -дневен срок от днес да внесе по набирателната 

сметка на АССГ сумата в размер на 100,00 лв., след което при представяне на 

доказателства за внесен депозит, за следващото съдебно заседание да бъде призован 

актосъставителят – В. П. К. на длъжност „младши автоконтрольор“ в 1-ва група, при 1 

сектор в Отдел „Пътна полиция“ при Столична дирекция на вътрешните работи. 

Указва, че при неизпълнение свидетелят няма да бъде призован. 

 

АДВ. П.: Моля да ми предоставите допълнителна възможност да обоснова 

необходимостта от доказателственото си искане по т. 1 от жалбата. 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да обоснове необходимостта от 

доказателственото искане по точка 1 от жалбата – да бъде изискан заверен препис от 

материалите по ДП №664/2022 г. на Следствен отдел при СГП, както и пр.пр. 

№45150/2022 г. по описа на СРП, доколкото няма пряка връзка между предмета на 

доказване по настоящото дело и фактите, които чрез него жалбоподателят се опитва 

да установи – а именно, че е бил обект на незаконосъобразни действия от страна на 

служители на реда.  

 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.04.2023 година от 14:10 часа, за когато страните 

са редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:00 часа. 



 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


